

文水县“火焰蓝消防宣讲团”成立

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵) 12月8日,文水县“火焰蓝消防宣讲团”正式宣布成立。

“火焰蓝消防宣讲团”的成立是文水县持续探索消防宣传方式的结晶,大队创新思路,紧密结合新时代文明实践工作,突出“文水宣讲”品牌特色,选

取业务能力强、形象气质佳、具有亲和力的讲师组建成文水县首支特色宣传队伍“火焰蓝消防宣讲团”。

据悉,“火焰蓝消防宣讲团”下一步将围绕消防安全,重在预防;预防火灾,重在群防;群防群治,重在宣传等内容,拍摄简明易懂、喜闻乐见的

宣讲小视频,同时深入企业、深入社区、深入家庭开展文明实践宣讲、宣传活动,切实打通消防知识宣传的“最后一公里”,切实提高全社会消防安全意识和应对突发火灾事件的能力,最大限度地降低各类突发火灾事故造成的损失。



交城交警

四天三夜快速侦破肇事司机法网难逃

本报讯 11月18日18时许,交城县公安局交警大队事故股民警接到“110”指令称:在交城县奈林西路有一轿车与一电动自行车发生碰撞,电动自行车驾驶人受伤,轿车逃逸的交通事

故发生后,值班民警迅速赶往现场,并将警情上报。民警对现场进行细致的勘察,现场未留下肇事车辆的任何蛛丝马迹。11月19日上午,民警组织召开“11.18”逃逸事故侦破工作专题会议并成立了专案组,启动《交城县公安局交警大队逃逸事故侦破应急预案》,利用大数据平台依托山西公安大数据智慧交通管理大脑,对案件侦破进行研判分析。

“11.18”逃逸事故侦破工作有条不紊展开。事故现场排查走访冒着严寒以事故现场为中心向周边辐射进行排查走访;视频分析研判组调取事故现场附近的所有监控进行筛查;机动组排查交城县城区及周边所有的汽车维修企业。经过四天三夜大量走访摸排、监控视频的筛查比对等艰辛工作,最终锁定肇事车辆及驾驶员,现肇事车驾驶人于11月22日被民警查获,肇事车辆已被扣押,案件正在进一步处理中。同时,事故股民警启动了道路交通事故绿色通道医院对事故伤者进行了及时的救治,事故伤者生命体征平稳,正在健康恢复之中。

(本报通讯员)

岚县交警

走进农村文化广场 开展交通安全宣传

本报讯(实习记者 梁英杰) 为进一步深化“减量控大”安全守护行动,提升广大农村群众交通安全意识,近日,岚县交警大队宣教股民警开展“减量控大百日会战”为主题的交通安全宣传活动。

活动中,民警在文化广场向群众发放“一盔一带”宣传读本,现场讲解交通事故案例,通过讲解让群众深刻认识

到骑摩托车出行戴安全头盔的重要性,驾乘车辆系安全带的重要性,民警结合冬季交通安全,给群众讲解车辆超员、超载的危害性,告诫群众遵守交通法律法规,民警在文化广场宣传后,又到了村庄出入口,在路口给每辆出行的三轮车、摩托车驾驶人发放宣传资料,现场提醒教育广大驾驶人,要安全行驶,做到不违规驾车出行。

中阳交警

送法进村受欢迎

本报讯(记者 曹永亮) 近段时间以来,中阳县公安局交警大队宣传民警持续开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动,扎实推进“进家庭”交通安全宣传“进家庭”工作,广泛营造人人关注交通安全、文明参与交通的浓厚氛围。

宣传民警深入辖区金罗镇北坡村进行宣传,民警通过向群众发放宣传资料和“面对面”“一对一”讲解典型案例等形式展开宣传,重点对超员、超速、酒驾、骑摩托

车不戴头盔等违法行为的危害性及其导致的严重后果进行了讲解,并积极倡导群众自觉遵守交通法律法规,加强自身安全,坚决不乘坐无牌无证、超员超载车辆。同时提醒群众要将交通安全知识传达给亲戚朋友,用实际行动影响和带动周围的人遵守交通法规。

据悉,中阳交警开展本次送法进村的目的是为切实增强辖区农村群众的安全出行意识和守法意识,有效预防和减少涉农交通事故发生。

中阳县交警大队

为校园撑起“安全伞”



宣传现场

本报讯(记者 曹永亮) 近日,中阳县公安局交警大队宣传民警深入到辖区文昌武校开展冬季交通安全进校园宣传活动,为校园撑起“安全伞”。

“各位同学,交通安全知识要牢记,遵纪守法保安全。”宣传民警针对中小学生学习交通安全法律意识、交通安全意识淡薄等特点,向学生们提出了中小学文明出行,不搭乘超员车辆、无牌无证车辆、电动车,不在马路上追逐、行人、非机动车过马路要遵守信号等文明交通行为。同时,民警

还提醒学生们在日常生活中,乘车要系好安全带,乘摩托车、电动车要戴好安全头盔,在注意自身安全的同时还要当好交通安全宣传员,监督好父母及亲人遵守交规。

此次活动以学生为点带动整个家庭,目的是为让更多的人了解到文明出行的重要性,切实做好中小学生道路交通安全宣传工作,努力营造良好的交通安全宣传氛围,培养中小学生的交通文明意识和交通安全意识。

方山县公安局反恐防暴大队

反恐宣传进校园



行普法宣讲 民警向孩子们进

本报讯 为切实提升校园师生的反恐意识,提升校园反恐防范的处置水平,12月15日,方山县公安局反恐防暴大队组织民警到城区明德小学开展“反恐恐怖宣传教育进校园”宣传活动。

该校领导高度重视,组织学生利用课余时间积极参与活

动,并要求同学们回去后和家长互动。在宣传活动中,大队民警向师生们进行了普法宣讲,并向师生们发放了多种多样的预防恐怖活动基本知识宣传单500余份、防范网络诈骗宣传单500余份、宣传笔500余支。民警重点强调老师及学校安保人员防范工作的重要

性,校园安全无小事,特别另是小学、幼儿园,要时刻紧绷安全神经,不得有半点马虎。

通过开展此次“反恐恐怖宣传教育进校园”活动,增强了学校师生的反恐意识,提高了学校师生们面对突发事件时的自保能力、应对能力及逃生能力。

(张利锋 任小军)

「减量控大」防事故 异地用警显神威

本报讯(记者 阮兴时) 为扎实开展预防道路交通事故“减量控大”工作,堵塞执法活动中的地方保护主义,杜绝查处交通违法行为中遇到的人情、利益等不利因素,也为了执法办案的兄弟单位之间可以更好地学习交流,借鉴好的做法和经验,近日,方山县交警大队一行十人来到岚县,向交通违法行为和交通陋习发起猛攻。

异地用警、查处违法、预防事故的专项行动开展后,岚县交警大队高度重视,召集专门会议分析研判打击交通违法行为的侧重点和着力点,安排部署学习兄弟单位经验,配合兄弟单位工作的措施和办法。方山县来岚参战的民警们不畏严寒、不惧辛劳,与恶劣天气斗,与违法行为斗,在川流不息的滚滚车流中,送来了真情,送来了真情,他们不分地域、不分你我,与岚县交警大队民警同心协力严查违法,携手并肩防事故,在寒意正浓的严冬,谱写了人民交警真情永驻、爱岗敬业的时代新篇章。

截至目前,共查处各类交通违法行为132起,其中重点违法行为28起。通过扎实有效的工作,有力地打击了各类交通违法行为回潮的势头,有效地震慑了广大交通活动违规者。

持续推进 扫黑除恶 专项斗争